曾经受惠於他人,這次換我來熱血!

文◎永平國小 張美玲

參加【5.27熱血教師 捐血助人】活動有成~

一個怕針筒的人,為何想要去捐血?

因為,去年一月我經歷了一場大手術,術後醫生告訴我,因開刀當下狀況的需要替我輸了兩袋血。而我是一個四肢末稍神經循環不佳,極易手腳冰冷的體質,就在養病復原中,發現我的身體不再那麼冰冷,心中即浮現:「是不是輸了他人的『熱血』讓我身體暖和的關係」。漸漸的我給自己許了一個復健後的心願:「要勇敢的捐血去」。

知道新北市教師會/新北教產,近年都有參與或協助一些公益性的活動,舉辦捐血活動就是其中之一。去年舉辦的捐血活動,我人到了現場在諮詢處,就被打回票請回,今年為完成捐血心願,在捐血前小心照顧自己身體不要有用藥的機會。當日在給工作人員登錄資料後,帶著忐忑的心等待著……,直到被呼叫號碼上了捐血車,護理師諮詢與檢測通過後,她請我伸出手在我的手腕上戴上「第一次捐血」的帶子,哇!這瞬間我心理開心滿懷加悸動!

曾經受惠於他人的熱血,這次換我來熱血。

感謝組織舉辦這麼有意義的活動,熱情友善的工作人員,讓我有機會與勇氣 走向捐血車。高興將人生第一次捐血行動獻給我愛的組織「新北市教育人員產業 工會」。



首捐族標記



跟住院打針不同的是我在助人



我捐血,我驕傲

(永平國小張美玲老師,現任新北市教師會監事/新北市教師會監事)